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Από το υπ’ αριθ. 15/2004 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 539/2004 
                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
΄Εγκριση υποβολής αιτήματος  προς την 
Π.Κ.Μ. για κίνηση διαδικασίας καθορισμού 
των διοικητικών ορίων μεταξύ του Δήμου 
Βέροιας και του Δήμου Βεργίνας.  

 
       Σήμερα 12 Ιουλίου του έτους 2004 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 
20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο 
Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 8-7-2004 γραπτή πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Δημαρχιακούς  Παρέδρους 
και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 & 119  του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.) 
και 8 του Ν. 2539/97. 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται  ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 31 μελών βρέθηκαν παρόντα  26 μέλη. 

          Παρόντες                                       Aπόντες                    Παρόντες  Δημαρχιακοί  
                                                                                                   Πάρεδροι 

1. Χ. Γεωργιάδης Α. Γκαμπέσης Κ. Μιχαηλίδης 
2. Β. Γιαννουλάκης Χ. Ντόβας Π. Ποταμόπουλος 
3. Σ.  Παναγιωτίδης Δ. Δάσκαλος  
4. Ι. Καλαϊτζίδης Κ. Πουλασουχίδης  
5. Ν. Κεχαγιόγλου Η. Σοφιανίδης  
6. Ε. Δημούλα-Πετρίδη    
7. Ε. Γουναράς   Απόντες Δημαρχιακοί 
8. Ι. Ακριβόπουλος   Πάρεδροι 
9. Μ. Τσαμήτρου-Καραχατζή   -------- 

10. Θ.  Σιδηρόπουλος   Π. Πιτούλιας 
11. Γ. Τροχόπουλος   Γ. Μανακούλης 
12. Χ. Τζήκα-Μπατσαρά    
13. Μ. Σακαλής    
14. Χ. Φουρνιάδης ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 

528/2004 απόφασης προσήλθε ο κ. Ι. Κουρουζίδης 
και αποχώρησαν οι κ.κ. Ι. Κουρουζίδης, Μ. 
Γαβρίδης, Σ. Μηλιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος. 
2) Κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Σ. 
Μηλιόπουλος.  

15. Σ. Κρομμύδας 
16. Β. Ρήσσου 
17. Κ. Χιονίδης 
18. Χ. Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδου 
19. Ι. Κουρουζίδης 
20. Μ. Γαβρίδης 
21. Α. Δελαβερίδης 3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 537/2004 

απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ. Ορφανίδης. 
4) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. 539/2004 
απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Γουναράς, Α. 
Δελαβερίδης, Σ. Μηλιόπουλος. 
  

22. Γ. Μιχαηλίδης 
23. Σ. Μηλιόπουλος 
24. Α. Παπαστεργίου 
25. Α. Τσιάρας 
26. Γ. Ορφανίδης 

 
 



 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 9-7-2004 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου, 
που έχει ως εξής: 
 Με το αρ. 3292/17-9-03 έγγραφο του Δήμου Βεργίνας διαβιβάσθηκε στο 
Δήμο μας η με αρ. 112/03 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία 
ζητείται από τους Δήμους που εναποθέτουν τα αστικά τους απορρίμματα στη 
χωματερή του Δήμου Βεργίνας, η καθιέρωση και επιβολή αντισταθμιστικού οφέλους 
ύψους €3 ανά άτομο, σύμφωνα με τα στοιχεία της τελευταίας απογραφής πληθυσμού. 
 Στον εν λόγω χώρο ο Δήμος Βέροιας, όπως είναι γνωστό, εναποθέτει τα 
απορρίμματα της πόλης από 30ετίας και πλέον. 
 Ύστερα από τα πιο πάνω παρακαλείται το Συμβούλιο ν’αποφασίσει σχετικά. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
 Δήμαρχος :Την προηγούμενη βδομάδα και χωρίς  καμιά προειδοποίηση, ο 
Δήμος Βεργίνας απέκλεισε τ’απορριμματοφόρα μας από την χωματερή. Πρόκειται 
για μία απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βεργίνας που πάρθηκε πέρσι και 
κοιν/θηκε στο Δήμο αλλά από λάθος της υπηρεσίας δεν κοιν/θηκε στο γραφείο μου 
δεν έλαβα γνώση αυτής της απόφασης γιατί θα το έφερνα το θέμα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο νωρίτερα. 
 Ο Δήμος Βεργίνας με την απόφαση αυτή επέβαλε  μία εισφορά 3,00€ ανά 
άτομο, στους Δήμους που ρίχνουν τα σκουπίδια στην χωματερή εκείνη και αφορά τον 
δικό μας τον Δήμο Δοβρά, το Δήμο Αντιγονιδών, το Δήμο Μακεδονίδος και το Δήμο 
Μελίκης. Χωρίς λοιπόν να μας ειδοποιήσει απέκλεισε τα απορριμματοφόρα από τη 
χωματερή. Πήγε ο Αντιδήμαρχος να τους παρακαλέσει να τ’ αφήσουν να περάσουν. 
Ήταν και το Δημοτικό Συμβούλιο εκεί. Δεν εισακούσθηκε και αναγκάστηκα το 
μεσημέρι να πάρω τον Δήμαρχο τηλέφωνο, τον κο Χατζόπουλο και να του πω να 
επιτρέψει τα απορριμματοφόρα ν’ αδειάσουν τα σκουπίδια και να ρθει την επόμενη 
μέρα στο γραφείο μου να συζητήσουμε. 
 Ηρθε ο κος Χατζόπουλος  με τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βεργίνας και συζητήσαμε το θέμα αυτό. 
 Κατ’ αρχήν έκανα γνωστό στον κύριο Χατζόπουλο και στον πρόεδρο Δ.Σ., 
τον κο Λαζόπουλο, ότι αμφισβητούμε τα διοικητικά όρια, αμφισβητούμε τα 
διοικητικά όρια, αμφισβητούμε δηλ. ότι η χωματερή είναι στα δικά τους διοικητικά 
όρια. Όπως γνωρίζετε με τον Καπποδίστρια, έπρεπε μέσα σε έξι ( 6) μήνες να 
καθοριστούν τα νέα όρια των Δήμων  από τους οποίους αποσπούνταν κάποιος 
οικισμός ή πήγαινε σε άλλο Δήμο  άλλος οικισμός ή πρώην Κοινότητα ή Δημοτικό 
Διαμέρισμα.  
 Ενώ παρήλθε αυτή η προθεσμία, οι δύο Δήμοι δεν φρόντισαν να καθορίσουν 
τα διοικητικά όρια ούτε ο Δήμος ο δικός μας ούτε ο Δήμος Βεργίνας. 
 Πριν από λίγο καιρό ως πρόεδρος της ΤΕΔΚ, τον Απρίλιο μήνα αν δεν κάνω 
λάθος έστειλα έγγραφο στον πρόεδρο  της επιτροπής που είναι ο κος Κεσίδης, με το 
οποίο ζητούσα ενημέρωση, σχετικά με τον καθορισμό των ορίων των νέων Δήμων 
και μου απάντησε, από ποιους αποτελείται η επιτροπή αυτή στην οποία μετέχω κι 
εγώ, ως Δήμαρχος της Βέροιας και ο κος Χατζόπουλος αλλά και άλλοι υπηρεσιακοί 
παράγοντες κλπ. και τον παρεκάλεσα να κινήσει την διαδικασία, να καθοριστούν τα 
δ/κά όρια όπως κι έκανα και την προηγούμενη εβδομάδα μετά το κλείσιμο της 
χωματερής. Ένα δεύτερο θέμα που έθεσα στον κύριο Χατζόπουλο ήταν σε ποιο νόμο 
στηρίχθηκε το Δ.Δ. της Βεργίνας και επέβαλε αυτήν την εισφορά, διότι δεν 
προβλέπεται τέτοια εισφορά. 
 Πρόεδρος :Προτείνεται παράταση της συνεδρίασης για δύο ώρες. Συμφωνεί 
το σώμα; Αποφασίζεται παράταση. 



 Συνεχίστε  κε Δήμαρχε. 
 Δήμαρχος: Κι ένα τρίτο θέμα. 50 εκατ. € δεν υπάρχουν για να  τα δώσουμε 
στον Δήμο Βεργίνας. Δεν μας τιμάει η κατάσταση αυτή. Έγκαιρα από την πρώτη 
ημέρα που αναλάβαμε την δ/νση του Δήμου, προς πάσα κατεύθυνση κυρίως προς τον 
σύνδεσμο διαχείρισης απορριμμάτων, επισημάναμε τα προβλήματα  που θα έχουμε 
και ζητήσαμε να προωθηθούν όλες οι διαδικασίες εκείνες έτσι ώστε γρήγορα ο Δήμος 
να αποκτήσει χώρο υγειονομικής ταφής ή οτιδήποτε άλλο, να διαχειρισθεί 
τ’απορρίμματα  ο σύνδεσμος κατά τέτοιο τρόπο που να μην προσβάλει το 
περιβάλλον. Δεν πρέπει να μας χαροποιεί η κατάσταση αυτή μέσα στον Αλιάκμονα 
και δίπλα από την Βεργίνα. 
 Οι ευθύνες ανήκουν εκεί που ανήκουν. Δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτε από 
την στιγμή που μετέχουμε στο σύνδεσμο εκτός αν αποφασίσουμε να αποχωρήσουμε. 
Αλλά γι αυτό το θέμα ας κάνουμε λίγη υπομονή ακόμη, να δώσουμε την δυνατότητα 
στον σύνδεσμο μήπως και λύσει το θέμα αυτό. Στην τελευταία συνεδρίαση που είχε 
γίνει στις 24 Μαρτίου είπε ο πρόεδρος ότι σε δυόμισι περίπου μήνες θα λήξει το 
θέμα. Οι δυόμισι μήνες πέρασαν. Αυτό το θέμα αν δεν λυθεί μέχρι και τον Αύγουστο 
που θα ξανασυνεδριάσει μετά τις 15 Αυγούστου θα πρέπει   να μας απασχολήσει το 
θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων του Νομού και ειδικότερα του Δήμου μας. 
 Προς το παρόν λυπούμαι πολύ αλλά οι συνάδελφοι του δήμου Βεργίνας θα 
πρέπει να περιμένουν να καθοριστούν τα δ/κά όρια, να δούμε που ανήκει η 
χωματερή,  στα δικά μας όρια ή στα δικά τους, και  ανάλογα να ξαναέρθει το θέμα το 
Δ.Σ. και ν’αποφασίσει επί πραγματικών δεδομένων. 
 Ουσουλτζόγλου:Πριν τον Καπποδίστρια πού ανήκε εκείνο το κομμάτι; 
 Δήμαρχος:Στην Κοινότητα της Αγίας Βαρβάρας. Αποσπάσθηκε από την 
Κοινότητα Αγ.Βαρβάρας, το Μετόχι και πήγε στην Βεργίνα. Δεν είχαν και εσωτερικά 
τα τρία χωριά Αμμος, Αγ.Βαρβάρα και Μετόχι δ/κά όρια. Άρα αφού ήταν στα δ/κά 
όρια της πρώην Κοινότητας Αγ.Βαρβάρας, η οποία ήρθε  σε μας, πιθανολογούμε ότι 
η χωματερή ανήκει στα δ/κά όρια τα δικά μας και όχι του Μετοχίου. Αλλά αυτό θα 
ρυθμιστεί. Πέρασαν 6 χρόνια από τότε, από τον Καπποδίστρια  και όφειλαν να το 
τακτοποιήσουν οι τότε Δημοτικές Αρχές και της Βέροιας και της Βεργίνας. Εμείς 
διεκδικούμε και λέμε ότι είναι στα δ/κά όρια τα δικά μας. 
 Μιχαηλίδης: Κε Δήμαρχε ποια είναι σήμερα η υπάρχουσα κατάσταση; Τα 
απορριμματοφόρα τα δικά μας πηγαίνουν εκεί, αδειάζουν τα σκουπίδια; 
 Δήμαρχος :Πηγαίνουν από την στιγμή που αμφισβήτησα τα δ/κά όρια και είπα 
να καθοριστούν, κατάλαβαν και οι ίδιοι τους ότι κι αν φτιάχναν από κει και πέρα θα 
είχαμε δικαστικές διαμάχες. 
 Πρόεδρος :Θα πέρναμε προσωρινή διαταγή από το δικαστήριο δεν μπορούσε 
να μείνει έτσι, είναι μεγάλο το θέμα. 
 Δελαβερίδης: Αν αποδειχτεί ότι είναι στα δ/κά όρια της Βέροιας θα κινήσουμε 
εμείς διαδικασία να ζητήσουμε ότι και αυτοί; 
 Δήμαρχος:Όχι εμείς δεν θα τα ζητήσουμε κε Δελαβερίδη. Εμείς θα 
συνεργαστούμε, όπως συνεργαζόμασταν τόσα χρόνια, αρμονικά με όλους τους 
Δήμους όχι μόνο αυτή η Δημοτική Αρχή αλλά και οι προηγούμενες για το θέμα αυτό. 
Ήταν πολύ βεβιασμένη  ενέργεια του Δήμου Βεργίνας. 
 Πρόεδρος:Κυρία Ουσουλτζόγλου την πρόταση αναβολής θα την βάλετε τώρα; 
Γιατί ήμασταν σε άλλη διαδικασία προηγουμένως. 
 Μιχαηλίδης:Θα μπορούσα να χαρακτηρίσω το αίτημα του Δήμου Βεργίνας 
δίκαιο, με την προϋπόθεση ότι οποιαδήποτε χρήματα ζητούσε πηγαίνανε σε κάποιο 
ταμείο για την αποκατάσταση του χώρου. Ο χώρος είναι σε άθλια κατάσταση. 
Παρόλα αυτά πιστεύω πως μια τέτοια –πέραν από την διευκρίνιση που έδωσε ο 



Δήμαρχος θα πρέπει να καθοριστούν τα όρια, και αυτή την στιγμή κάνω κριτική στο 
Δήμο Βεργίνας- απόφαση για να είναι τεκμηριωμένη θα έπρεπε να εκδοθεί μετά από 
μία κοινή συνεδρίαση των εμπλεκομένων Δήμων. Και διαφωνώ και με τον Δήμαρχο 
Βεργίνας, ο οποίος πιστεύει ότι με τα χρήματα που θα πάρει θα κάνει πολιτιστικές 
εκδηλώσεις. Εγώ πιστεύω ακράδαντα ότι σε κάθε περίπτωση με πολιτιστικές 
εκδηλώσεις δεν μπορείς ν’ αντισταθμίζεις την υποβάθμιση του περιβάλλοντος. Έτσι 
μία απορία που μου γεννάται αυτή την στιγμή είναι αν υφίσταται και αν μπορούμε να 
εκμεταλλευτούμε  εκείνο το πρόγραμμα των παλαιών χωματερών. Δεν ξέρω αν είναι 
σε εφαρμογή ακόμη αυτό το πρόγραμμα και αν τυχόν είναι να το εκμεταλλευτούμε. 
 Φουρνιάδης: Κύριε  πρόεδρε μετά την απρόσμενη απόφαση του Δ.Σ. της 
Βεργίνας για την επιβολή 3,00€ χρέωση κατ’ άτομο στους Δήμους που κάνουν χρήση 
της χωματερής του Αλιάκμονα και την αψυχολόγητη ενέργεια προ ημερών για την 
απαγόρευση των απορριμματοφόρων οχημάτων να επισκεφθούν και να αποθέσουν  
τα σκουπίδια στο χώρο αυτό, έρχεται στο Δ.Σ. και ζητάει ο Δήμος Βεργίνας να 
αποφασίσουμε για το θέμα αυτό. Πιστεύω ότι ο Δήμος Βεργίνας προσπαθεί να 
επιβάλει κάτι άκυρο και μη σύννομο. Συγκεκριμένα εδώ και (35) τριάντα πέντε 
χρόνια ο Δήμος Βέροιας απρόσκοπτα χρησιμοποιεί τον χώρο αυτό εναπόθεσης 
απορριμμάτων. Ο χώρος αυτός τοπογραφικά βρίσκεται στο αγρόκτημα Μετοχίου. 
Διευκρινίζω ότι τα όρια των αγροκτημάτων δεν αποτελούν και δ/κά όρια. 
 Το Μετόχι πριν τον Καπποδίστρια ήταν συνοικισμός της Κοινότητας της 
Αγίας Βαρβάρας. Μετά τον Καπποδίστρια η μεν Αγία Βαρβάρα εντάχθηκε στη 
Βέροια, ο δε συνοικισμός Μετοχίου εντάχθηκε στο Δήμο Βεργίνας. Δεν συντάχθηκαν 
χάρτες καθορισμού των δ/κών ορίων των Δήμων. Επομένως δεν γνωρίζουμε ο χώρος 
αυτός που ανήκει. Νόμιμος τιμοκατάλογος για την χρήση εναπόθεσης απορριμμάτων 
δεν υφίσταται. 
 Άρα κατά την γνώμη μου, οι ενέργειες αυτές του Δήμου είναι και 
αψυχολόγητες, και καθοδηγούμενες ή έγιναν για δημιουργία εντυπώσεων. Εγώ θέλω 
να προφυλάξω το Δήμαρχο Βεργίνας να μη γίνει τελώνης και τον Δήμο Βεργίνας  
από το ενδεχόμενο να μετατραπεί το Δημαρχείο σε σαράϊ αγά που επιβάλει κατά το 
δοκούν χαράτσι στους Γρεκούς. Αλλού πρέπει ν’αναζητήσουμε τις ευθύνες. Οι 
ευθύνες πρέπει ν’ αναζητηθούν στον ΕΣΔΑ. Δυστυχώς ο πρόεδρος του ΕΣΔΑ κος 
Δάλλας Ιωάννης, Δήμαρχος Μακεδονίδος, σφυρίζει αδιάφορα. Εδώ και ενάμισι 
χρόνο εμμένει και επιμένει στη θέση δώδεκα (12), εξαντλώντας όλες τις 
δραστηριότητες του και αγνοώντας όλους τους εμπλεκομένους φορείς της πολιτείας  
αγνοώντας το ΤΕΕ Ημαθίας και Κεντροδυτικής Μακεδονίας, αγνοώντας την θέση 
του Δήμου Βέροιας και πρόσφατα του Δήμου Βεργίνας, που εφάπτονται και 
γειτνιάζουν με τον χώρο αυτό. Αγνοεί την θέση της ΔΕΥΑΘ (Υδρευση Θεσ/νίκης) 
που πρόσφατα υπάρχει απόφαση της ΔΕΥΑΘ και λέει όταν όπου γίνεται χρήση 
επιφανειακών υδάτων για ύδρευση όταν γίνονται εγκαταστάσεις για την δημιουργία 
ΧΥΤΑ, ΧΥΤΗ κλπ.  χώρων εναπόθεσης απορριμμάτων, πρέπει ν’ απέχουν 
τουλάχιστον ενάμισι χιλιόμετρο. 
 Αγνοεί και τις δύο αρχαιολογίες, αγνοεί το Υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, 
αγνοεί το Υπουργείο Υγείας και τα χρεώνει όλα στον κο Ουρσουζίδη Γεώργιο και 
στον κο Ασλάνογλου Νικόλαο. Μας θεωρεί αφελείς. Εάν αυτός έχει εμπλακεί στο 
κυνήγι μαγισσών εμείς δεν θα ακολουθήσουμε. Εάν αυτός έγινε εραστής ουτοπίας 
και θέλει εμάς συμμάχους δεν θα τον ακολουθήσουμε. 
 Ουσουλτζόγλου: Θα επανέλθω στην πρότασή μου. Δεν θα προσβάλλω 
απόντες  και όπως έγινε προηγουμένως θα επανέλθω στην πρότασή μου γι’ αναβολή. 
Ας ορισθούν τα όρια γιατί νομίζω αυτό είναι το σωστό και μετά να ρθούμε να 
κουβεντιάσουμε. 



 Πρόεδρος; Κανένας δεν έχει προσβάλει απόντες. Πολιτικές τοποθετήσεις 
γίνονται σ’αυτήν την αίθουσα κα Ουσουλτζόγλου. Δευτερομιλίες. 
 Φουρνιάδης :Ο πρόεδρος ΕΣΔΑ αλυσοδέθηκε παριστάνοντας τον Προμηθέα 
Δεσμώτη και απαιτεί να τον χειροκροτήσουμε. Αν και είναι Δήμαρχος  είναι πολύ πιο 
κάτω από τον Μ.Αλέξανδρο για να κόψει τον Γόρδιο δεσμό. Δεν το κατάλαβε 
δυστυχώς. Ρωτάω εσάς κε πρόεδρε .Όταν ένας διασχίζει τον οδικό άξονα της 
Εγνατίας ταξιδεύοντας από την Θεσ/νίκη αριστερά ατενίζει την Βεργίνα, το σύμβολο 
του πολιτισμού, δεξιά την Πανεπιστημιακή Σχολή της Βέροιας, το σύμβολο της 
γνώσης, και στο μέσον και υψηλότερα την μονάδα επεξεργασίας απορριμμάτων, το 
σύμβολο της απερισκεψίας των Ημαθιωτών. Κάνω έκκληση, την ύστατη στιγμή, στην 
εκτελεστική γραμματεία του δ/κού συμβουλίου της ΕΣΔΑ και ιδιαίτερα στον 
πρόεδρο του ΕΣΔΑ, να φανεί συνεπής προς την υπόσχεση του να καλέσει άμεσα το 
δ/κό συμβούλιο του ΕΣΔΑ και τον μελετητή κο Φραντζή, όλοι μαζί να βρούμε την 
καταλληλότερη θέση για την δημιουργία του ΧΥΤΑ, να ενημερώσουμε τον κόσμο 
και προπαντός να τον πείσουμε γι αυτήν μας την επιλογή 
 Πρόεδρος: Ποιοι συμφωνούν με την πρόταση της κας Χ. Ουσουλτζόγλου για 
αναβολή λήψης απόφασης επί του θέματος; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 4 σύμβουλοι: 
Χ. Ουσουλτζόγλου – Γεωργιάδου, Γ. Μιχαηλίδης, Α. Παπαστεργίου, Α. Τσιάρας. 
 Πρόεδρος: Ποιοι συμφωνούν με την πρόταση του κ. Δημάρχου; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 16 σύμβουλοι: 
Χ. Γεωργιάδης, Β. Γιαννουλάκης, Σ. Παναγιωτίδης, Ι. Καλαϊτζίδης, Ν. Κεχαγιόγλου, 
Ε. Δημούλα – Πετρίδη, Ι. Ακριβόπουλος, Μ. Τσιαμήτρου – Καραχατζή, Θ. 
Σιδηρόπουλος, Γ. Τροχόπουλος, Χ. Τζήκα – Μπατσαρά, Μ. Σακαλής, Χ. 
Φουρνιάδης, Σ. Κρομμύδας, Β. Ρήσσου, Κ. Χιονίδης 

Το Δ.Σ. μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.-Το από 9-7-2004 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση του Δημάρχου. 
2.-Το αριθ. πρωτ. 3292/17-9-2003 έγγραφο του Δήμου Βεργίνας. 
3.-Την αναγκαιότητα καθορισμού των νέων διοικητικών ορίων μεταξύ των Δήμων 
Βέροιας και Βεργίνας. 
4.-Τις διατάξεις του άρθρου 106 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.) καθώς και του Ν. 2539/97 
(Φ.Ε.Κ. Α΄/107/1997). 
 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
 

 Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος προς την αρμόδια επιτροπή της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας για την κίνηση της διαδικασίας προκειμένου να καθορισθούν 
τα διοικητικά όρια μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του Δήμου Βεργίνας, όπως 
διαμορφώθηκαν μετά την εφαρμογή του Ν. 2539/97 «Συγκρότηση Πρωτοβάθμιας 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης».    



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  539/ 2004 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   

 Χ. Γεωργιάδης Χ. Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδου 
 Β. Γιαννουλάκης Ι. Κουρουζίδης 

 Σ.  Παναγιωτίδης Μ. Γαβρίδης 
ΙΩΑΝΝΗΣ  ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ Ι. Καλαϊτζίδης Α. Δελαβερίδης 

 Ν. Κεχαγιόγλου Γ. Μιχαηλίδης 
 Ε. Δημούλα-Πετρίδη Σ. Μηλιόπουλος 
 Μ. Τσαμήτρου-Καραχατζή Α. Παπαστεργίου 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Θ.  Σιδηρόπουλος Α. Τσιάρας 
 Γ. Τροχόπουλος Γ. Ορφανίδης 
 Χ. Τζήκα-Μπατσαρά   

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΓΟΥΝΑΡΑΣ Μ. Σακαλής   
 Χ. Φουρνιάδης   
 Σ. Κρομμύδας   
 Β. Ρήσσου   
 Κ. Χιονίδης   
     
     
     
  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΙ ΠΑΡΕΔΡΟΙ   
 Κ.  Μιχαηλίδης   
 Π. Ποταμόπουλος   
     
     

 
Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  20-7-2004 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΣΚΟΥΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
  
 


